

Сергей Левченко заявил, что результатами ликвидации последствий наводнения можно гордиться

Губернатор Прибайкалья Сергей Левченко рассказал, что до сих пор не все пострадавшие от наводнения получили новое жильё из-за человеческого фактора. При этом результатами ликвидации последствий паводка в целом, по его мнению, можно гордиться.

«Человеческий фактор — главная причина, из-за которой еще не все пострадавшие въехали в новое жилье. На текущий момент государство уже оплатило приобретение более 4,5 тысячи домов и квартир, куда переселились 11 тысяч человек», — сообщил губернатор Левченко (Цитаты здесь и далее — РИА Новости).

По его словам, почти все, кто обращался в органы соцзащиты с заявлением, уже получили сертификаты, чуть более 100 свидетельств на приобретение жилья еще остаются в работе. Около 400 семей возвращали сертификаты из-за внутрисемейных споров. Некоторые из них разрешались в суде.

Также Левченко, комментируя ситуацию с ликвидацией последствий наводнения, сообщил, что в целом местные власти в основном принимали правильные решения.

«Не всем, конечно, удалось в той ситуации быстро помочь, но, в целом, результатами, которых мы смогли добиться при ликвидации последствий паводка, считаю, можно гордиться», — заявил Левченко.

Напомним, в конце ноября вице-премьер правительства РФ Виталий Мутко сообщал, что пострадавшим от летних наводнений в Иркутской области выдали около 6,6 тысячи жилищных сертификатов, при этом 2,8 тысячи семей, имеющих на руках сертификаты, власти региона жильем ещё не обеспечили.

Автор: Александр Макаров
© Babr24.com
ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК
✉ 15322 11.12.2019, 18:22 ⏲ 1256

URL: <https://babr24.com/?ADE=195589>

Bytes: 1717 / 1463 [Версия для печати](#)



Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)